



平成 29 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 ジェイリース株式会社
代表者名 代表取締役社長 中島 拓
(コード番号：7187 東証マザーズ)
問合せ先 取締役常務兼執行役員
経営企画本部長 中島重治
(TEL. 03-5909-1241)

「第 14 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成29年6月14日付にて株主の皆様にご送付いたします「第14回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます

なお、当社ホームページ及び東京証券取引所ホームページには訂正済みのものを掲載しております。

記

【訂正箇所】 訂正部分に_____線で表示しております。

1. 第 14 回定時株主総会招集ご通知 23 ページ

5. 追加情報

(退職給付債務計算方法の変更)

<訂正前>

この結果、従来の方法によった場合と比べ当連結会計年度末における退職給付に係る負債が21,554千円増加し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益は21,263千円減少しております。

<訂正後>

この結果、従来の方法によった場合と比べ当連結会計年度末における退職給付に係る負債が21,554千円増加し、営業利益、経常利益及び税金等調整前当期純利益は19,873千円減少しております。

2. 第 14 回定時株主総会招集ご通知 32 ページ

7. 追加情報

(退職給付債務計算方法の変更)

<訂正前>

この結果、従来の方法によった場合と比べ当事業年度末における退職給付引当金が

21,263千円増加し、営業利益、経常利益及び税引前当期純利益は21,263千円減少しております。

<訂正後>

この結果、従来の方法によった場合と比べ当事業年度末における退職給付引当金が19,873千円増加し、営業利益、経常利益及び税引前当期純利益は19,873千円減少しております。

以上